CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION	NO.	

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, AUTHORIZING THE RECLASSIFICATION OF THE OFFICE SPECIALIST I POSITION TO AN OFFICE SPECIALIST II POSITION WITHIN THE POLICE DEPARTMENT; PROVIDING FOR CONSISTENCY WITH COLLECTIVE BARGAINING DISCUSSION BETWEEN THE FEDERATION OF PUBLIC EMPLOYEES AND THE CITY OF MARGATE FOR THE COLLECTIVE BARGAINING AGREEMENT PERIOD FROM OCTOBER 1, 2014 THROUGH SEPTEMBER 30, 2017, PREVIOUSLY APPROVED BY THE CITY COMMISSION.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

SECTION 1: That the City Commission of the City of Margate, Florida, authorizes the reclassification of the Office Specialist I position to the Office Specialist II position within the Police Department, to provide for consistency with the collective bargaining discussion between the Federation of Public Employees and the City of Margate for the Collective Bargaining Agreement period from October 1, 2014 through September 30, 2017, previously approved by the City Commission.

SECTION 2:	That this	Resolution	shall	become	effective	
immediately upon it	s passage.					
PASSED, ADOPTED AND	APPROVED TH	HIS day	of		_, 2016.	
ATTEST:						
JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK		MAYOR T	OMMY R	UZZANO		
	RECORD OF VOTE					
		Simone Peerman Taleric Bryan Ruzzano	0			